LlaHroBble couTuHru e Cepua WP2

LlaHroBbie coutunru — M5, 1/8, 1/4, 3/8, 1/2, 3/4, 1 awiim

OcobeHHOCTH

« [lpMBneKkaTenbHbIA gM3aiH.

« KomnakTHbI pa3mep.

» Pe3bboBble HUNNenu doutuHros L, T v Y N03BONAIOT NOBEPHYTbL NNAacTMACCOBYO CeKLMio Ha 3600.
» [epMeTUYHOE ynnoTHeHue TPy6OoK.

« MpuropgHoOCTb ANs TPY6OK M3 HEMNOHA M NONUYPETAHa.

« [lpocToe 1 6bICTPOE NOLCOEAVHEHNE TPYOKU BTAMMBAHWEM/NErKOE CHATME TPYBKM NPOCTLIM HaXKaTUEM
Ha KONna4ok.

» KHoBbIii AM3aiiH» — LaHra us Hepxxasetowei ctanu (no 3anpocy).
* Hapy)xHasa KoHuueckas pe3bba C Te(pnoHOBLIM NOKPbLITUEM.
» Heobcny>xnBaemas KOHCTPYKLUMA U ANUTENbHbIA CPOK CNYXK6bl.

« YcTaHoBKa M hyHKUMOHUPpOBaHWe TPy6oK He noaBep keHbl BUGpauum 6naronaps XxopoLemy 3axsaTty
TPYBKU LAHrOW.

[NpumeHeHne

BbicTpOCbeMHble (PUTUHIM MOXKHO 3chheKTUBHO MCNOMNb30BaTbh BO BCEX CMCTeMax nogayv CKaToro Bo3ayxa.
HekoTopble n3 obnacreil NpuMeHeHNA B MHEBMATUKE BKMHOUAKOT B CebsA:

« MHeBMaTHUeckue uunuHApPbI (Bce Tvnb).

« Hanpasnsiowwme perynupytowye KnanaHbl, 3NeKTPOMarHUTHbIE KnanaHbl 1 Apyrue KnanaHbl.
« YcTpoiicTBa ANS NOArOTOBKM BO34yXa, Takue Kak hunbTp, perynarop u ny6pukaTtopbl.

« MHeBMaTMYECKME NAHEeNN ynpaBneHus.

» Bce marnctpanm okartoro Bo3ayxa, MEXaHU3Mbl BCEX BUO,0B, F4e UCNOMNb3YHOTCA NHeBMaTuveckme
CUCTEMBDI.

« [lHEBMATMUECKME KOHTYPbI B NI060/ NPOMbILLINEHHOCTW.

TexHnueckne xapakTepucTukn

Cpepa Bo3goyx #
Makc. pabovee paBneHue 10 6ap
TemnepaTypa okpy>atoLLeii cpeabl 5-60° C

HapyxHoe: R — koHuueckas pe3bba

Pe3bboBoe coeanHeHune R
BHyTpeHHee: G — unnuHapuyeckas pesbba

MpuMeHUMBbI MaTepuan Tpybku HevinoH, nonnypetaH

MpuMeHnMBIN pa3mep Tpy6Kn

(Hapy>HbIit aMameTp) ©24,6,8,101 12 Mm

PekomeHAayeMblii f0NycK Ha

HaPYXHbIA AMAMETP TPY6KM +0,1 MM
HeiinoH MonuypeTaH
Hapy>Hblit Hapy>Hbiit
v?gMe'r Tonwmna | Auametp TonuwuHa
" b (Mm) Tpy6KM (Mm)
TPY6KM (MMm) ()
PekomeHayemas MuHUManbHas 4 -
TONWMHA CTEHKU TPY6OK
: " 26 1
ﬂ4—‘| 2 1 QS 1'5
210 1,5
212 2

342 www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019
LlaHroBble douTuHru ¢ Cepua WP2
CoenuHutenb TPyboK
MpumMeHnUMBbIA .
. HapyXHbIi N2 pns
ot aamerp eo : A
«@> Avametp TPy6KN
a A g A 4 10,5 315 14,5 WP2100404
s ? 0T ) 6 12,5 33 155 WP2100606
N u it
8 15 35 16 WP2100808
A A
L 10 18,5 39,5 18 WP2101010
12 21 415 18,5 WP2101212
14 23 425 20,5 WP2101414
16 25,5 455 22 WP2101616
CoeaunHutens TPY6OK C Pa3HbIM AMAMETPOM
NpumeHnmbIi
Hapy>XHbIW AnaMeTp N2
2 nna
Tpy6KM @D L Al A2 3aKa3a
n 7 n ]
e A A2 _ [owewwsn | @D p02
Toy6n DD Toyxn 802 4 6 12,5 32 14,5 155 | WP2140406
- N
4 e 4; 6 8 15 34 15,5 16 | WP2140608
! ]
uum AR 6 10 18,5 4 15,5 18 | WP2140610
L 8 10 18,5 37,5 16 18 WP2140810
8 12 21 41 16 185 | WP2140812
10 12 21 40,5 18 185 | WP2141012
12 16 255 48,5 215 22 WP2141216
YrnoBsoin coeguHuTens TPy6OK
MpyUMeHnMBbIi
HapY>KHbIi N2 ana
= MpumeHNUMbIi AME%ETP oD o L2 A el 3aKasa
A HapYXHbIN RYOKY
AP 4 10,5 18,5 6,5 14,5 33x 11 | WP2200404
6 12,5 20 75 15,5 3,3x 13 | WP2200606
8 15 22 9 16 3,3x 15,5 WP2200808
b 10 18,5 26 1 18 43x19 |WP2201010
<
12 21 27,5 12 185 |4,3x21,5|WP2201212
14 23 29 13 21,5 |4,3x23,5|WP2201414
16 25,5 31,5 14,5 22,5 43x26 |WP2201616
Yrnosoi coeguHuTeNnb TPY6OK C pa3HbiM AMAMETPOM
MpumeHUMbIi
HapYXXHblit
AavameTp o
Tpy6Kkyu @D2 MpuMeHUMBIiA
 — HapY>XHblIi
AVaMeTp N2 ans
& 5 TY6KM @D | L1 | L2 | 13 | A1 | A2 | @dxH SaKasn
al _ @D1 | @D2
<
=3 8 12 | 21 | 275] 12 | 27 | 16 | 18,5 |@4,3x21,5| WP2200812
MpumeHUMbIi
HapYXXHblit AuameTp L2
Tpy6ku BD1

A, A1, A2 — pnvHa ycTaHaBnMBaemown TPYy6Ku.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442

343



LlaHroBble couTtuHru e Cepua WP2

TpOWnHMK
MpumMeHUMBbI e
L1 L1 HapY>XHbIiA 2 nna
A pmenmsi| “puaverp | @0 | H1 L2 €A AdxH o o
AavameTp pr6K“
1 — 4 105 | 185 | 65 13 | 145 | 3,3x11 |WP2300404
} } ‘g 6 12,5 20 7,5 15 15,5 3,3x13 | WP2300606
+ 77% 8 15 22 9 18 16 3,3x 15,5 | WP2300808
o abH 10 18,5 26 1 22 18 43x19 |WP2301010
C ]
= 12 21 27,5 12 24 18,5 | 4,3x21,5 | WP2301212
¢ 14 23 29 13 26 21,5 | 4,3x235 |WP2301414
16 255 | 315 | 145 29 225 | 43x26 |WP2301616
TpOVIHVIK ans pr60K C pa3HbiIM onamMeTpom
MpumeHnMbiIii
HapY>KHblii
J:Tt:)ay»gzp @D | L1 | L2 (L3 |14 | C |A1|A2]|A3 | @dxH |Nepanssakasa
@D1|@D2|@D3
Mp i Mpumenym 4 | 4| 6 |125(23,5(235| 20 | 75| 15 [14,5|14,5(15,5| 83,3 x 13 | WP230040406
HapYXHbI Hapy>XHbIi
AvaMETp TPy O BaweTP TRYSKH 6 | 6 | 4 125/ 20| 20 {23,575 15 [15,5(15,5[14,5| 3,3 x 13 | WP230060604
P L2 6 | 6 | 8 |15](255(255( 22| 9 | 1815,5|15,5| 16 |@3,3 x 15,5/ WP230060608
Al T A2 6 | 12| 12| 21| 27 |27,5(275| 12 | 24 [15,5|18,5|18,5|@4,3 x 21,5| WP230061212
| 1 8 | 8|6 |15|22|22(255| 9 | 18| 16 | 16 |15,5|@3,3 x 15,5| WP230080806
i 5]28,5]28, 3x
ﬂ T i 8 | 8 | 10 |18,5(28,5(28,5| 26 | 11 |22 | 16 | 16 | 18 | @4,3x 19 | WP230080810
< TN -- ) 8 | 12| 12| 21| 27 |27,5(27,5| 12 | 24 | 16 |18,5/18,5|@4,3 x 21,5| WP230081212
ik kg
;T; 10|10 | 6 (18526 | 26 | 25| 11| 22| 18 | 18 |[155| @4,3x 19 | WP230101006
| |
@dxH ! ‘ 2 10 | 10 | 8 |18,5| 26 | 26 |28,5| 11 | 22| 18 | 18 | 16 | @4,3x 19 | WP230101008
—— i 10 |10 [ 12| 21| 3232|275/ 12| 24| 18 | 18 |18,5/@4,3 x 21,5 WP230101012
e n 303 c 12112 | 6 | 21 (2755|275 27 | 12 | 24 {18,5[18,5|15,5|@4,3 x 21,5/ WP230121206
12 12| 8 | 21 (27,5(27,5| 27 | 12 | 24 |18,5(18,5| 16 |@4,3 x 21,5 WP230121208
12 | 12 | 10| 21 |27,5(27,5| 32 | 12 | 24 |18,5[18,5| 18 |@4,3 x 21,5 WP230121210
TpoHUK Y-06pa3HbIi
c NpumeHuMmbIiA
HapYXHbIA n =
i WUMEHUMbIN
=) = f;;éwp Eapy}KHblﬁ
r -C .- @D L1 L2 L3 C A @d x H |N2 onsa 3akasa
o | I — anameTp
- JL - < TpY6KM
9 Lot \[ 4 105 | 31,5 6.5 19 10 145 | 3,3x11 | WP2400404
-
| At - 6 125 | 345 | 75 22 12 155 | 3,3x13 | WP2400606
< 8 15 38 9 245 | 145 16 [3,3x155| WP2400808
T_z = 10 185 | 44 11 | 295 | 18 18 | 43x19 | WP2401010
D 12 21 47 12 32 20 18,5 |4,3x21,5| WP2401212
TponHuK Y-06pa3Hbii ona Tpyb6OK pasHbiX AMAMETPOB
anMEnglblﬁ anMEHMMbl@
B R C o iy [ TRAMEHAER
- @D1 HapyXHbIn
= AvameTp Tpyeku | @D | L1 2 | L3 C Al | A2 @dxH | N2 ans 3akasa
< @01 |@D2
b 4| 4|6 |125| 38 | 75| 25 | 12 | 145|155 | @3,3x 13 | WP240040406
" g N 6 | 6| 8| 15 |415]| 9 28 | 14,5|155| 16 |@3,3x 15,5 WP240060608
Mpu T 8 | 8|1 |185|465| 11 | 32 | 18 | 16 | 18 | @4,3x19 | WP240080810
HapyXHbIiA AuameTp
Tpy6kn @D2

* lna pe3bbbl M5 npegycMoTpeHa ynnoTHuTeNnbHasA warba. A1, A2, A3 — anvHa yctaHaBnMBaemon Tpy6ku.

344

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442




NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

LlaHroBble douTuHru ¢ Cepua WP2

CoeguHUTENb C MOHTAXXHbIMU rakikamm

MpumeHnMmbIi o DOynam.
Hapy>XXHbI aKC. TOMLWMHA
Make. TonumHa vameTp LWecTurp. L A e My MoHTaXHoro | N2 nns 3akasa
" TPY6KM oTBEpCTMA
LUECTMFP. MOHTaXHOMU NNUTbI
4 14 31,5 14,5 16 12,5 WP2500404
— - i
i g 6 17 325 155 14 14,5 WP2500606
0 ; 1 i AnameTp
( ! J TPRY6KN 8 19 34 16 12 16,5 WP2500808
LI [
:\D!:: 10 24 38 18 12 20,5 WP2501010
A 12 27 39 18,5 12 22,5 WP2501212
L 14 30 40 19 10 25 WP2501414
16 32 49 23,5 12 28 WP2501616
COE.EI,VIHVITEI'II: C MOHTa>XHbIMU rankamm
Makc. TonwuHa
MOHTaXXHO NAUTLI
Wecturp. — H2 Wecturp. — H1 n "
p / PUMEHUMbIIA Makc. TonwuHa Lnam.
s _ { | ) Hzﬁgﬁ:ﬁ!’" Pe(BGE;Ga UJEI_C‘I:IWP' LUe:"I’;I’p. L A MOHTaXHOW MoHTaxkHoro| N2 pns 3akasa
o =D . Tpy6KM nAnTbI oTBepcTUs
§ /O HapyXXHbli
kY ) [Lmametp 6 1/4 17 17 32 1155 8 14,5 WP2520661
1 7{:} [l Tpy6ru
; T 8 1/4 19 17 [ 32] 16 7 16,5 WP2520861
A
L
MNpAmMon LaHroBbIi OUTUHT MpumermLin
HE%’J:%” Pe3b6a LWecturp. L1 L2 A N2 ans 3akasa
TPY6KU
* M5x0,8 10 21 17,5 14,5 WP2110470
LWecturp. 4 R1/8 10 21,5 18 14,5 WP2110450
M5x0.8 _,C I — R1/4 14 18 12,5 14,5 WP2110451
HapyXKHbIA * M5x0,8 12 22 18,5 15,5 WP2110670
/g AunameTp
1 3 Tpy6KM R1/8 12 23 19,5 15,5 WP2110650
6
] A R1/4 14 25,5 20 15,5 WP2110651
L2 R3/8 17 20 14 15,5 WP2110652
7 ) R1/8 14 25,5 22 16 WP2110850
8 R1/4 14 27 21,5 16 WP2110851
R3/8 17 22,5 16,5 16 WP2110852
B 4 R1/2 22 25,5 18 16 WP2110853
LWecTurp. N
MpumennMbiii R1/4 17 29,5 24 18 WP2111051
— HapYXXHblii
- @ —— LN Aviametp 10 R3/8 17 30 24 18 WP2111052
K] /O TPY6KN
2 ) R1/2 22 26 18,5 18 WP2111053
3
& = U R1/4 22 36 30 22,5 WP2111251
A 12 R3/8 22 34,5 29 225 WP2111252
L2 R1/2 22 325 25 18,5 WP2111253
L1 14 1/2 24 34 26,5 19 WP2111453
3/4 27 30 21 19 WP2111454
1/2 24 35 27,5 21,5 WP2111653
16 3/4 27 32 23 21,5 WP2111654
1 36 37 27 21,5 WP2111655

* [lna pe3bbbl M5 npepycmMoTpeHa yNnoTHUTENbHaA Wwainba.
A — pnuHa yctaHaBnuBaemon Tpy6bl.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 345



LlaHroBble couTtuHru e Cepua WP2

MpAMOW LAaHroBbIV OUTUHT C BHYTPEHHEN pe3bboi

MpumMeHnMBIi
HapYXHbIN Pe3b6a (G) LWecturp. L N2 ans 3akasa
AvameTp Tpy6ku
Wecrurp. . 1/8 14 27 14,5 WP2120460
s o . 1/4 17 31 14,5 WP2120461
1 HapYXHblii
. NN e . 1/8 14 27 15,5 WP2120660
S 7{) eyBcn 1/4 17 315 15,5 WP2120661
# m
N a R ) 1/8 14 27 16 WP2120860
o A 8 1/4 17 315 16 WP2120861
L 3/8 22 335 16 WP2120862
10 1/4 17 33 18 WP2121061
3/8 22 35 18 WP2121062
- 3/8 22 35 18,5 WP2121262
1/2 27 39,5 18,5 WP2121263
14 1/2 27 39 19 WP2121463
Yrnosow NOBOPOTHbLIN CPUTUHT
MNpumernmbIA
L1 Mo i H:Eg);:::)" Pe3b6a Wecturp. | @D | L1 L2 L3 L4 A @d x H N2 ans 3akaza
A HapPYXHblit Tpy6KM
A * M5x0,8 9 105(185| 65 |255| 22 |145| 33x11 | WP2210470
f_ a 1 A 4 R1/8 10 10,5(185| 65 | 30 |265(145| 3,3x11 | WP2210450
| L2 i ) 9 R1/4 14 105|185| 65 | 32 | 265|145 33x11 | WP2210451
EF% * M5x0,8 11 [125] 20 | 75| 28 [245[155] 33x13 | WP2210670
<
ST R1/8 12 125| 20 | 75 [31,5] 28 [155| 3,3x13 | WP2210650
6
| Weerurp. R1/4 14 [125| 20 | 75 [335] 28 [155] 33x13 | wP2210651
R3/8 17 125| 20 | 75 | 35 | 29 [155| 3,3x13 | WP2210652
M5x0.8 R1/8 14 15 | 22| 9 [335] 30 | 16 | 3,3x155 | WP2210850
L2 8 R1/4 14 15 | 22| 9 | 37 |315| 16 | 3,3x155 | WP2210851
R3/8 17 15| 22| 9 |365[305| 16 | 33x155 | WP2210852
g R1/2 22 15 | 22| 9 | 42 |345]| 16 | 3,3x155 | WP2210853
Mp i R1/4 17 185| 26 | 11 [41,5]| 36 | 18 | 43x19 | WP2211051
A HapYXXHbli
Auaerp 10 R3/8 17 185| 26 | 11 | 42| 36 | 18 | 43x19 | WP2211052
r— IR 4 R1/2 2 185| 26 | 11 [455] 38 | 18 | 4,3x19 | WP2211053
| 8 Ve R1/4 19 21 [275| 12 | 44 |385|185| 43x21,5 | WP2211251
D i 12 R3/8 19 21 275 12 |445|385(185| 43x215 | wp2211252
gdxH % o R1/2 22 21 |275| 12 | 47 [395]185]| 43x21,5 | WP2211253
p )
| Wecturp. 1 1/2 22 23 | 29 | 13 | 505 43 | 215 43x23,5 | WP2211453
I 1 3/4 27 23 | 29 | 13 |51,5|425|215| 43x23,5 | WP2211454
l ; 1/2 24 255(31,5|145| 54 |465|225| 43x26 | WP2211653
L2 16 3/4 27 255(31,5|145| 54 | 45 |225| 43x26 | WP2211654
1 36 255(31,5|145| 61 | 51 |225| 43x26 | WP2211655
Pe3bba R
y,EI,I'IVIHEHHbIVI yrnoBsov NOBOPOTHbIN CIJVITVIHI’
L1 anMEHMMISIVI
A E;’;‘;;f::,“;"'“ H:Eg;(::';" Pesb6a R |LLecturp.| @D L1 L2 L3 L4 A @dxH | N ans3akasa
. ST o 4 1/4 14 |105|185| 65 | 44 | 375|145 | 3,3x11 | WP2230451
1 |1 -
‘ 1/8 12 |125]| 20 | 75 | 47 | 435|155 | 3,3x13 | WP2230650
T 6
| BaxH < . 1/4 14 [125| 20 | 75 | 475| 42 | 155 | 3,3x13 | WP2230651
)
‘ 8 1/4 14 15 | 22| 9 | 55 |495| 16 |33x155| WP2230851
g T T3 Wecrurp. 1/4 177 |185| 26 | 11 | 64 | 585|185 | 43x19 | WP2231051
10
- ‘ T 3/8 17 |185| 26 | 11 | 645|585 185 | 43x19 | WP2231052
Pe3b6a 12 1/2 2 21 [275| 12 | 71 | 635|185 |43x21,5| WP2231253

* lns pe3b6bl M5 npefycMoTpeHa ynnoTHUTeNbHaA Wwaitba. A — ANNHA yCTaHaBNMBaeMoWn TPy6Ku.

346 www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442




NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

LlaHroBble couTtuHru e Cepua WP2

YrnoBon NOBOPOTHbLIN COUTUHT C BHYTPEHHEW pe3bbon

L1
MpumeHnmbIit
A HapyXHbIA =
nvameTp MpumeHnMbIn Pesst
TPY6KM HapyXXHbIi e3b6a
L A avamerp ) Wecturp.| @D L1 L2 L3 A @d x H [ N2 pnsa 3akasa
f g ’(g TpYy6KMN
o
| sl - 1/8 14 12,5 20 7.5 28 15,5 33x13 WP2220660
e 6
- gdxH L} 1/4 17 12,5 20 7.5 33 15,5 33x13 WP2220661
| : : LWecrurp. 8 1/4 17 15 22 9 34 16 3,3x155| WP2220861
I I
L2 14 1/2 27 23 29 13 45,5 215 |43x235| WP2221463

Pe3bba

TPOWHMK NOBOPOTHLIN

MpumeHnmbIn

H:Ex:%ﬁ Pe(a';)ﬁ a Wecturp.| @D L1 L2 L3 14 | C A @dxH |N2pansa3akasa

TPY6KMN
L1 L1 MpuMeHMMbIT 1/8 10 10,5[185| 65 | 30 |265|13 (145 3,3x11 | WP2310450

A HapyXHblit 4
avaetp 1/4 14 105(185| 65 | 32 |265| 13 (145 3,3x11 | WP2310451
Onur_ Iﬁun’o . 1/8 12 125( 20 | 75 [31,5| 28 | 15|155| 3,3x13 | WP2310650
( ] 1/4 14 125( 20 | 75 [335| 28 | 15|155( 3,3x13 | WP2310651
\ ””L—@ 1/8 14 |15 | 22| 9 [335] 30 [18] 16 [33x155] wp2310850
@l 3 8 1/4 14 15 22| 9 |37 (315]18]| 16 |3,3x155| WP2310851
B T 3/8 17 15 | 22| 9 [365]305]18| 16 [3,3x155| WP2310852
\ : 10 1/4 17 185| 26 | 11 [415| 36 | 22| 18 | 43x19 | WP2311051
renta 3/8 17 185 26 | 11 | 42 | 36 | 22| 18 | 43x19 | WP2311052
c . 3/8 19 21 [275| 12 | 445|385 24|185|43x21,5| WP2311252
1/2 22 21 [275| 12 | 47 [395|24|185|4,3x21,5| WP2311253
14 1/2 22 23 | 29 | 13 |50,5| 43 | 26|21,5|43x23,5| WP2311453

TPONHMK LAHrOBbLIN C BHYTPEHHEN pe3bboit

L1 L1

MNp i
A Hapy>XHblit
5;;5"5'] Mp1MeHUMbIi
T Hapy>XXHbIi Pe3bba o
; 17 AnameTp © Wecturp. | @D L1 L2 L3 C A @dxH | N2 pansa3akasa
i ) TPY6KM
L
1/8 14 12,5 | 20 7.5 28 15 | 155 | 3,3x13 | WP2320660
P odxH 6
- Wecrmrp. (r==r== 1/4 17 125 | 20 75 33 15 | 155 | 3,3x13 | WP2320661
j b
| } 8 1/4 17 15 22 9 34 18 16 |3,3x155| WP2320861
Pe3bba

[+]

TPONHMK LaHroBbIN NOBOPOTHbLIN C 60KOBLIM OTBOL0M

e L1 M | Pesssa W plulols!la s e
m::»\;lse:;: L2 ﬁ.ﬁ,%i;p ®) ecturp. | @ 3 C A @d x 2 nna 3akasa

EQOE . 1/8 10 [105]185| 65 | 30 [265| 13 [14,5] 33x11 | WP2330450
< F | 1/4 14 |105(|185| 65 | 32 [265]| 13 [145| 33x11 | WP2330451
b AT\ 1/8 12 |125| 20 | 75 |315| 28 | 15 [155| 33x13 | WP2330650
;J_ e 1/4 14 |125| 20 | 75|335| 28 | 15 [155| 33x13 | WP2330651
‘ 1 1/8 14 15 | 22| 9 [335| 30| 18| 16 |3.3x155| WP2330850
- 8 1/4 14 15 | 22| 9 | 37 |315| 18 | 16 |3,3x155| WP2330851
ol 3 T\ edxH 3/8 17 15 | 22| 9 [365(305| 18 | 16 |3,3x155| WP2330852
- Wecrp. 0 1/4 17 |185| 26 | 11 |415| 36 | 22 | 18 | 43x19 | WP2331051
I | 3/8 17 185| 26 | 11| 42 | 36 | 22 | 18 | 43x19 | WP2331052
~ ) 3/8 19 21 |275| 12 | 445|385 24 |185|4,3x21,5| WP2331252
Peasba 12 1/2 22 21 |275| 12 | 47 |395| 24 |185]|4,3x21,5| WP2331253

A — anuHa ycTaHaBnMBaeMoii TPybKu

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 347



LlaHroBble couTuHru e Cepua WP2

TpPOWHWK LaHroBbI C BHYTPEHHEN pe3bb0oil 1 60K0BbLIM O0TBOAOM

n

TpoWHUK Y-06pa3HbIi NOBOPOTHbIN

LWecturp.

Wecturp.

o
HapYXHbIi ‘ L2
Anamerp
TpY6KM o
= =] adxH anIMeHVIMIBIVI
< |r - { H:Ex::;" Pe(sé.)ﬁ a LWecturp. | @D L1 L2 L3 C A @dxH | N2 gna 3akasa
i B TpY6KM
FV‘_ I
i Q [3) 1/8 14 12,5 20 7.5 28 15 155 | 3,3x13 WP2340660
; 6
L
2D ,*‘@; 1/4 17 125 | 20 | 75 | 33 15 | 155 | 3,3x13 | WP2340661
«
- [;% Wecrurp. 8 1/4 17 15| 22| 9 | 34| 18 | 16 [33x155| WP2340861
¢ b
L]
Pe3bba
anMGHMMEIﬁ
c EESQ”;::’S"'“ sz?x::;" Pea;)s ? lwecwrp.| @D | L1 |2 (B |4 ]| c | A @dxH | N2 gns 3akasa
= Q”ZW prGKM
= 4 1/8 10 105(425| 65| 19 | 39 10 | 145 33x11 WP2410450
m|
| < 1/4 14 105(445| 65| 19 | 39 10 | 145 33x11 WP2410451
6 1/8 12 125 46 | 75| 22 |425( 12 (155 3,3x13 WP2410650
; A 1/4 14 125 48 | 75| 22 |425(| 12 (155 33x13 WP2410651
- 1/8 14 15 [495| 9 |245| 46 [145| 16 | 3,3x155 | WP2410850
LWecturp. 8 174 14 15 53 9 |245|475(145| 16 | 3,3x155 | WP2410851
3/8 17 15 [525| 9 |245|465(145| 16 | 3,3x155 ( WP2410852
10 1/4 17 185(595| 11 |295| 54 | 18 | 18 43x19 WP2411051
3/8 17 185 60 | 11 |295| 54 18 18 43x19 WP2411052
3/8 19 21 64 | 12 | 32 | 58 | 20 [18,5| 43x21,5| WP2411252
12
1/2 22 21 |665(| 12 | 32 | 59 | 20 |18,5| 43x21,5| WP2411253
MuTnHr npAMOU UAaHIoBbIN (C BHYTPEHHMM THE3O0M MOoL LLIECTMFpaHHIAK)
MpUMeHnUMbIin
Hapy>XXHbI
anametp Pe3bba LWecturp. @D L1 L2 A N2 ans 3akasa
TPY6KMN
*M5x0,8 2 10,5 21 17,5 14,5 WP2130470
MpuMeHnMbIi 4 R1/8 25 10,5 215 18 145 WP2130450
HapYXHbIN
M5x0.8 f;';g"jﬂm R1/4 2,5 13,5 17,5 12 14,5 WP2130451
] *
f § 3 Ag M5x0,8 2 12,5 22 18,5 15,5 WP2130670
% Al 6 R1/8 4 12,5 23 19,5 15,5 WP2130650
A R1/4 4 13,5 22,5 17 15,5 WP2130651
L2 R3/8 4 17 19 13 15,5 WP2130652
L1 R1/8 4 14,5 25,5 22 16 WP2130850
8 R1/4 6 14,5 27 21,5 16 WP2130851
Mpumerumbii R3/8 6 17 22,5 16,5 16 WP2130852
HapYXXHbli
Anamerp R1/2 6 21,5 21,5 14 16 WP2130853
TPY6KM
= x “76 R1/8 4 18 28 24,5 18 WP2131050
T Q
% % l s ) 10 R1/4 6 18 29,5 24 18 WP2131051
o 1
A R3/8 6 18 30 24 18 WP2131052
2 R1/2 6 21,5 23,5 16 18 WP2131053
P R1/4 6 20 32 26,5 18,5 WP2131251
12 R3/8 8 20 30,5 24,5 18,5 WP2131252
R1/2 8 21,5 32,5 25 18,5 WP2131253

* [ns pe3bbbl M5 npegycmMoTpeHa ynnoTHUTeNbHas Wwaiba.

348

A — anuvHa ycTaHaBnMBaeMoW TPy6Ku.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442




LlaHroBble couTtuHru e Cepua WP2

NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

YrnoBov NnOBOPOTHbINA CPUTUHT
(c BHYTPEHHUM rHe34,0M Nop,

LeCTUrPaHHUK)
S -
L4 n;yasmem
-~ T KN
a T HB
g - [
LAl D
Pe3bba
oD

YrnoBoit NOBOPOTHbIV COUTUHT (LUNML,EBasA ronoska)

L3

A

HapyXXHbli
Anametp

TPY6KU

1

oD

L1

Pe3bba

YrnoBov NnOBOPOTHbIN COUTUHT
(wecturpaHHas ronoBska)

L2

NpumeHUMbIit
L4 HapyXXHblit
Anametp
(T1T Wecturp. Tpy6KM
HiA
] T 1)
LT
T kAL D
I |
Pesbba
oD

KonnekTop 4BYXypOBHEBbIN

NOBOPOTHLIN

L4
oD Mpumennmbii
HaPYXKHbIi
AnameTp
LWecTurp. TPY6KM
OERE e
! TLE—I/O
IR 1)
L
(T2}
] |
19
1)
| [ -
A O
|

Pe3bba

MNpumeHnMBIi

anMeHMMEIﬁ
";Ex::l'n“ Pea;')sa Wecturp.| @D | L1 L2 13 | L4 A N2 o5 3akasa
TpY6KM
4 1/8 5 135 | 15 22 185 | 22 14,5 WS0210450
6 1/8 5 13,5 | 15,5 22 18,5 23 15,5 WS0210650
1/4 6 18 20 28,5 23 25 15,5 WS0210651
1/8 5 13,5 17,5 22 18,5 27 17 WS0210850
174 6 18 20,5 28,5 23 27,5 17 WS0210851
8 3/8 8 22 23 32,5 26,5 | 295 17 WS0210852
1/2 10 28 26,5 38 305 | 325 17 WS0210853
1/4 6 18 225 28,5 23 325 20 WS0211051
10 3/8 8 22 24 32,5 26,5 | 34,5 20 WS0211052
1/2 10 28 27,5 38 30,5 | 36,5 20 WS0211053
3/8 8 22 25 32,5 26,5 36 20,5 WS0211252
12 1/2 10 28 28,5 38 305 | 375 | 205 WS0211253
MpumeHuMbIii
"_:Eg;‘::éﬁ Pe3bba 2D L1 L2 L3 A N2 nns 3akasa
TPY6KM
4 *M5x0,8 10,5 12,5 20 16,5 14,5 WS0010470
6 *M5x0,8 12,5 12,5 20 16,5 15,5 WS0010670
MpumeHuMbIii
Hap I PE(3R'°)53 weerwp.| @0 | L1 | 12 | 13 | 14 | A | Negnssak
TPY6KMN
4 1/8 12 13,5 15 245 21 22 14,5 WS0110450
1/8 12 13,5 15,5 245 21 23 15,5 WS0110650
6 1/4 14 18 20 30,5 25 25 15,5 WS0110651
1/8 12 13,5 17,5 245 21 27 17 WS0110850
s 1/4 14 18 20,5 30,5 25 27,5 17 WS0110851
3/8 19 22 23 36,5 30,5 295 17 WS0110852
1/2 24 28 26,5 42 34,5 32,5 17 WS0110853
1/4 14 18 22,5 30,5 25 325 20 WS0111051
10 3/8 19 22 24 36,5 30,5 34,5 20 WS0111052
1/2 24 28 27,5 42 34,5 36,5 20 WS0111053
3/8 19 22 25 36,5 | 30,5 36 20,5 WS0111252
12 1/2 24 28 28,5 42 34,5 37,5 20,5 WS0111253
MpumeHuMmbIii
e’ | P30 |wecrwrp.| @D | L1 | 12 | 13| L4 | L5 | A | Nemnnzax
TPY6KM
4 1/8 12 13,5 15 40 36,5 22 15,5 | 14,5 WS0120450
1/8 12 13,5 | 155 | 40 36,5 23 15,5 | 15,5 WS0120650
6 1/4 14 18 20 50 | 44,5 25 19,4 | 15,5 WS0120651
1/8 12 135 (175 | 40 36,5 27 15,5 17 WS0120850
174 14 18 20,5 50 | 445 (275|194 | 17 WS0120851
8 3/8 19 22 23 58,5 | 525|295 | 21,6 17 WS0120852
1/2 24 28 26,5 | 63,5 56 325 215 17 WS0120853
1/4 14 18 225 50 | 445 (325|194 | 20 WS0121051
10 3/8 19 22 24 | 585|525|345|216| 20 WS0121052
1/2 24 28 27,5 | 63,5 56 36,5 | 21,5 20 WS0121053
3/8 19 22 25 58,5 | 52,5 36 21,6 | 20,5 WS0121252
12 1/2 24 28 28,5 | 63,5 56 375|215 | 205 WS0121253

* Ons pe3bbbl M5 npegycmoTpeHa ynnoTHuTenbHas waiiba. A, A1, A2 — anuHa yctTaHaBnvMBaeMoi Tpy6ku.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442

349



LlaHroBble couTtuHru e Cepua WP2

KonnekTop TpexypoBHeBbIi MOBOPOTHbIN

L4 MpymeHumbIi
oD el Pe(a;)sa Wecrwrp.| @D [ L1 |12 |13 |14 15 | A | NoAm
wecrup|  Romene || TRYBKH
s 4 1/8 | 12 |135| 15 |555| 52 | 22 |15,5]14,5] WS0130450
‘\:_JJM . 1/8 12 |135[155|555| 52 | 23 |15,5| 15,5 WS0130650
] 1/4 14 18 | 20 |[69,5| 64 | 25 |19,4|15,5( WS0130651
;IWTUM 1/8 12 |13,5]17,5[555| 52 | 27 |155| 17 | WS0130850
§ 3 (g 1/4 14 18 [20,5]69,5| 64 [27,5(19,4] 17 | ws0130851
i 8 3/8 19 22 | 23 |1 80 | 74 |29,5|21,6| 17 | WS0130852
Tg 1/2 24 28 |26,5| 85 (77,5|32,5|21,5| 17 | WS0130853
T %LL—AJ“* - 1/4 14 18 [22,5|/69,5( 64 |32,5(19,4| 20 | WS0131051
g ‘i A - 10 3/8 19 22 | 24 | 80 | 74 |345(21,6| 20 | WS0131052
1/2 24 28 (27,5| 85 |77,5|36,5/21,5| 20 | WS0131053
feoet 3/8 19 | 22| 25| 80 | 74 | 36 |21,6{/20,5| ws0131252
12 1/2 24 28 |28,5| 85 (77,5|37,5|21,5(20,5| WS0131253
KonnekTop uaHroBbii
Mp! i L3
HapyXHbIN
prﬁﬂﬁ“&%? 42. I'IpMMEHMM|3u7|
=l ey g0 | L1 | 2 | B | W | c | A1 | A2 | @dxH | Nepgnasakasa
b ﬁj’IE\ n)d"‘\'\ TPYy6KM
L] gD1 | @D2
A7 6 4 [ 125] 15| 8 19 | 605 | 37 [ 155 | 145 [ 43x13 | wb2100604
- 8 4 15 | 115] 9 20 | 63 | 37 | 17 | 145 [43x155| wb2100804
- - o 8 6 15 | 13,5 9 21 71 43 17 | 155 | 4,3x155| WD2100806
- 10 6 | 185|135 11 | 22| 76 | 43 | 20 | 155 | 43x19 | wb2101006
10 8 18,5 16 1 24 82 51 20 17 43x19 WD2101008
t 12 8 21 16 12 24 | 845 | 51 | 205 | 17 |43x215| WwD2101208
Mpnvewmsii | 12 10 21 | 195 | 12 | 275 | 925 | 61 | 205 | 20 |43x215| wbD2101210
ThybKn D02
KonnekTop uaHrosbli TPEXYPOBHEBbIA MOBOPOTHLINA C HAPYXXHON pe3bboin
ﬂpMMeHHMI:IFi
Hapy>XHbIi
Hvear | [Weerwrp.| @D | L1 (12| 13 | L4 | LS | € | A1 | A2 | @dxH | Neannsacasa
@01 | @D2
) 1/8 12 [125]11,5] 8 | 19 | 72 |e8,5]37[155[145| 43x13 | wb211060450
st Ls 6 | 4 | 174 | 1a [125/n5|8]| 19| 74 |es5|37[155[145] 43x13 | wp211060451
Toyokn BDT 358 | 17 [125[115] 8| 19| 75 [ 69 [37]15,5(14,5] 43x13 | wp211060452
= 1/8 14 |15 [11,5] 9 | 20 [ 7a5] 71 [37] 17 [1455[43x15,5] wp211080450
E[ |r 8 4 1/4 14 15 |11,5( 9 | 20 78 |72,5|137| 17 |14,5(4,3x 15,5 WD211080451
! 3/8 17 15 |11,5| 9| 20 | 77,5 (71,537 | 17 |14,5(4,3 x 15,5| WD211080452
1/8 14 15 |13,5| 9| 21 | 825 79 [ 43| 17 |155(4,3x15,5| WD211080650
8 6 | 174 | 14 |15 [135[/9] 21| 86 [s05]43| 17 [155]43x 155 wp211080651
< 8 1 3/8 17 | 15 [135] 9| 21 | 855(79.5] 43| 17 [155[4.3x15,5] wp211080652
r JH 174 | 17 |185[135[11] 22 [915] 86 [43] 20 |15,5] 4,3x19 | wp211100651
3 L 0| 6 | 38 17 |185[13,5[11| 22| 92 | 86 [43] 20 [155] 43x19 | wb211100652
&Eé’é',’f»f::.“é""“ 1/2 22 [185|135|11| 22 | 955 | 88 | 43| 20 [155| 43x19 | WD211100653
Decrurp, 2ot 174 | 17 [185| 16 [11] 24 [975] 92 [51] 20 | 17 [ 43x19 | wp211100851
0| 8 | 38 17 [185] 16 [11| 24 | 98 [ 92 51] 20 | 17 [ 43x19 | wb211100852
oo 1/2 22 [185] 16 |11] 24 [101,5] 94 51| 20 | 17 | 43x19 | wp211100853
— Y 19 | 21| 16 [12] 24 [ 101 | 95 [ 51]20,5] 17 [4,3x21,5] wb211120852
1/2 22 | 21| 16 |12] 24 [1035| 96 | 51]205] 17 [4,3x21,5] wp211120853
3/8 19 | 21 [19,5[12[27.5] 109 [ 103] 61 [20,5] 20 [4,3x21,5] wp211121052
2 10 1/2 22 21 (19,5/12(27,5/111,5( 104 | 61 |20,5| 20 [4,3x21,5| WD211121053

A, A1, A2 — pnvHa ycTaHaBnuBaemon Tpybku.

350 www.ostec-pg.ru |

Ten.: (495) 788 4444, po6.

6515, 6580; chac: (495) 788 4442




NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

Camo3anupatwouimecs OUTUHTK —O

3TV MUTUHIM 3anMpParoTCa aBTOMATUYECKM NOCNe U3BNEeYeHUs TPYbKK

MNpumeHnMmbIin

HapY>KHbIii Ycunue ycTaHoBKM

o
anametp Pe3bba |lecturp.| L1 L2 A Ne nna 3akasa TRYBKY B KT #
TPY6KMN
Wecturp. M
M5x0.8 HapyKHbIi * M5x0,8 10 32,5 29 15,5 WE20110470
= AnameTtp
E L[ TPvBKu 4 R1/8 10 27 235 15,5 WE20110450 25
L2 R1/4 14 27 215 155 WE20110451
L1 * M5x0,8 12 35 31,5 16,5 WE20110670
6 R1/8 12 29 25,5 16,5 WE20110650 4
R1/4 14 29 23,5 16,5 WE20110651
Wecturp.
n .
L ™ R1/8 14 35 31,5 18,5 WE20110850
=4
= m Atbven” 8 R1/4 14 35,5 30 18,5 WE20110851 6
8 | H 5 ) R3/8 17 36 30 18,5 WE20110852
A R1/4 17 38 325 20,5 WE20111051
2 10 R3/8 17 38,5 32,5 20,5 WE20111052 85
u R1/2 22 39 315 20,5 WE20111053
R3/8 19 44 38 22,5 WE20111252
12 1
R1/2 22 44,5 37 22,5 WE20111253

# nns pnasnenus Bosayxa 7 6ap

KpecTtoobpasHbii onTUHr

L1 L1 I'IpMMEHMME.M
GE[GET @D L1 L2 C A @d x H N¢ nns 3akasa
AanameTp
= A TPY6KU
-

- 8 MpuMeHNMbIi 4 10,5 18,5 6,5 13 15,5 33x11 WP2700404

- e HapY>KHbIM
N % ] Y er 6 125 20 | 75 | 15 | 165 | 33x13 | WP2700606
SRR i e i 8 15 | 23 9 18 | 18 [33x155| wp2700808

-
QdxH 10 18,5 27 11 22 20 43x19 WP2701010
c 12 21 28,5 12 24 215 | 43x215 WP2701212
3arnywka
MpumMeHnMBbI pa3mep o
cdovurra, @d @D L A N2 ans 3akasa

it 4 10 42 14,5 WP2600400
8 B 6 12 44 15,5 WP2600600
HL- A 8 14 46 17 WP2600800
L 10 16 48 20 WP2601000
12 18 52 20,5 WP2601200

* lns pe3bbbl M5 npegycMoTpeHa ynnoTHUTENbHaA warba.
A, A1, A2 — pnvHa ycTaHaBnnBaemow Tpy6Ku.

Bonee nonHbIM aCCOPTUMEHT MO (OMTUHIaM AOCTYMEH HA HaLeM caiTe.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 351



LlaHroBble couTtuHru e Cepua WP2

PekomeHpaumm No MCnonb30BaHUO TPY60K

NHCTpYKLMM NO NPUMEHEHUIO

(BnA MakcumanbHoii 3chheKTUBHOCTK)

HapyxHblit auameTp o4

TPYy6KU B MM

26

28

@10

@12

N2 nns
3akasa

Heinox

WHO1W04

WHO1WO06

WHO1W08

WHO1W10

WHO1W12

Monuypetan| WHO0B04

WHO00BO06

WHO00BO8

WHO00B10

WH00B12

LLBeT: HelMNOH — 6enbli, NONMYypeTaH — CUHWIA.

 OTpexxbTe TPY6KY POBHO U 6e3 3ayceHueB, ucnonb3ya Tpy6opes (WC1), n ouncTute KPOMKY 418
obecneyeHns repMeTUUYHOrO CoeAnHeHnA (He UCNONb3yiUTe TYNble UHCTPYMEHTbI/HOXO0BKY/3y61no u T.4.).

» Y6eputecb, uTo TpybKa NONHOCTBLIO BCTaBNeHa B (OUTUHT — A,0 ynopa, nanswe U-06pa3Horo ynnoTHeHUs.

o MOMEHT 3aTAXKMN pPe3b60BbIX KOMMNOHEHTOB

Pa3mep pe3b6bl

MoMeHT 3aTsXXKu B HM

M5 1-15
1/8 7-9

1/4 12-14
3/8 22-24
1/2 28-30

e MrHMManbeHbIA paguyc n3rnba Tpybkn

Hapy>Hbli
OMamMeTp P4 26 28 210 212
MwuH. paguyc TPY6KM
u3rv6a (s MM) Heinon 15 | 30 | 50 | 65 | 90
MonunypeTaH 10 15 25 30 35
Tpy6opes
N2 onsa 3akasa wc1

Mopspok 3akasa

Mo>keT oTpe3aTb Tpy6bl C HAPYXXHbIM AMaMeTpoM 40 @12 mMm.

Mpun 3aKka3e hUTMHIOB yKa3biBalkTe HOMEP 3aKasa, NPUBELAEHHBIN B COOTBETCTBYHOLLMX Tabnunuax, a npu
3aKa3e TpyboK — HOMep 3aKa3a C HeobxoaMMON ANMHON B MeTpax.

352

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442




